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                        ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ (2) 

1. Να κάνεις τις πράξεις  με τους δεκαδικούς αριθμούς: 

2.390.300×10=                                                                                        1.039×1.000= 

23.980×1.000=                                                                                        6.509×100= 

40,01×10=                                                                                                940.086×10= 

9,4:10=                                                                                                      0.78:100= 

653,01:1000=                                                                                           345,145:100= 

0,456:1000=                                                                                             678.349:10= 

 

2. Να μετατρέψεις σε δεκαδικά κλάσματα τους δεκαδικούς αριθμούς: 

8,35        0,42         7,3         0,8         4,239         0,025         13,25        7,134 

 

-----            -----            -----           -----             -----               -----               -----               ----- 

 

3. Να μετατρέψεις σε δεκαδικούς αριθμούς τα δεκαδικά κλάσματα: 
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4. Να διατάξεις τους αριθμούς από το μικρότερο στο μεγαλύτερο:  

12,75             9              5,481           7,23            7,25              3,481 

…………………………………………………………………………………………………………. 

 

5. Να κάνεις τις πράξεις:  
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6. Η κυρία Ελένη αγόρασε από τη λαϊκή αγορά 20 κιλά φρούτα. Από 

αυτά τα 9
𝟑

𝟒
 ήταν πορτοκάλια, τα 6 κιλά ήταν μήλα και τα υπόλοιπα 

μανταρίνια. Πόσα κιλά ήταν τα μανταρίνια; 

Λύση: 

  

 

Απάντηση: 

7. Τα 
𝟑

𝟓
 των μαθητών του σχολείου της Αντιγόνης είναι 90 μαθητές. 

Πόσους μαθητές έχει συνολικά το σχολείο της; 

Λύση: 

Απάντηση:                                                   


